
PREFEITURA MUNICIPAL DE FOZ DO IGUAÇU 

Estado do Paraná
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Foz do Iguaçu, 07 de julho de 2025. 

 
Ofício nº 8276/25 – GAB - GABINETE DO PREFEITO
 
 
Assunto: RESPOSTA AO REQUERIMENTO Nº 323/2025
 
 

Senhor Presidente,

                        

Em atenção ao Requerimento no 323/2025, de autoria da Nobre Vereadora Yasmin Hachem, encaminhado 
pelo Ofício no 711/2025-GP, de 12 de junho de 2025, dessa Casa de Leis, sobre os planejamentos e projetos 
referentes à parceria com o Governo do Estado do Paraná, informamos, conforme segue:

 

1 – Quais são os planejamentos e projetos em andamento ou em fase de elaboração relativos ao montante 
de R$ 500.000.000,00 (quinhentos milhões) anunciados em parceria com o Governo do Estado do Paraná?

Resposta: Trata-se de propostas apresentadas ao Governo do Estado para a revitalização e estruturação das 
infraestruturas de ruas, avenidas, parques e praças. Entre as obras planejadas estão: a revitalização e o 
prolongamento das Avenidas Beira Rio e Itaboraí; a construção da trincheira na BR-277, ligando o Bairro Jupira à 
Vila Portes; a construção do Parque da Foz do Rio Monjolo; e a revitalização e estruturação do Horto Municipal e 
da Praça da Bíblia.

 

2 – Há cronograma detalhado de execução das obras e/ou investimentos previstos com esses recursos? Em 
caso afirmativo, encaminhar cópia do planejamento.

Resposta: As propostas estão em fase de planejamento, com a elaboração dos anteprojetos e orçamentos 
em andamento. No momento, não há cronogramas definidos para a execução das obras.

 

3 – Quais secretarias e áreas da administração municipal serão contempladas com os recursos da parceria?

Resposta: As obras serão majoritariamente na área de infraestrutura urbana, portanto, estarão sob a 
responsabilidade da Secretaria Municipal de Obras e da Secretaria Municipal de Meio Ambiente.

 

4 – Existe previsão de contrapartida financeira por parte do Município? Qual o valor estimado?

Resposta: Os convênios ainda não foram elaborados.
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5 – Já existem licitação ou contratos firmados com base nesse investimento? Em caso positivo, 
encaminhar cópia dos editais ou contratos.

Resposta: Não.

 

Atenciosamente,

 

 

 

Ao Senhor       
PAULO APARECIDO DE SOUZA 
Presidente da Câmara Municipal 
FOZ DO IGUAÇU – PR
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